

Издаётся с 10 марта 1930 года



ЗОЛОТОЙ ФОНД ПРЕССЫ 2018



ПРИХОПЕРЬЕ

Prihoper@yandex.ru 16+

Родной земли историю храня...

№ 107 (11985)

ЧЕТВЕРГ, 6 СЕНТЯБРЯ 2018 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

• Одним абзацем

• Вести региона

ТРУДОВОЕ ЛЕТО

Региональная служба занятости населения подвела итоги трудовой деятельности подростков во время летних каникул. По данным ведомства, этим летом работу получили порядка шести тысяч школьников Волгоградской области. В прошлом году каникулы с пользой провели более 5,5 тысячи человек.

Как пояснили в комитете по труду и занятости населения Волгоградской области, более 85% подростков получили вакансии в сфере озеленения и благоустройства — ребята принимали ТОСы, государственные, муниципальные и частные организации. Так, в лечебных учреждениях региона трудились более 130 человек, еще несколько десятков — в колледжах, техникумах и училищах. Здесь подростки выполняли посильные задания, не требующие квалификации.

В работу включились и аграрии — в этом году набор молодых кадров вели свыше 20 сельхозтоваропроизводителей. Школьники помогали выращивать сельскохозяйственные культуры, собирать урожай, а также поддерживали чистоту общественных территорий. Всего же в районах области на разные вакансии было принято почти 3,5 тысячи подростков, еще около 2,5 тысячи — в областном центре.

Напомним, Трудовым кодексом Российской Федерации для несовершеннолетних установлена максимальная продолжительность рабочего дня и рабочей недели, которая зависит от возраста соискателя. К примеру, в период каникул для 14-летних работников продолжительность ежедневной работы не может превышать четырех часов, для 15-летних — пяти часов, 16-17 летние ребята могут трудиться по семь часов в день.

Добавим, по завершению трудовой деятельности несовершеннолетнему гражданину помимо заработной платы выплачивается материальная поддержка из средств областного бюджета в размере 850 рублей в месяц. В текущем году на эти цели в региональной казне предусмотрено порядка 11,5 миллионов рублей. Создание временных рабочих мест продолжится и в сентябре.

volgograd.ru

УВАЖАЕМЫЕ АЛЕКСЕЕВЦЫ!
ДОСРОЧНАЯ ПОДПИСКА на газету «Прихоперье» на 1-ое полугодие 2019 года по ценам текущего года **ПРОДЛЕНА ДО 10 СЕНТЯБРЯ.** Напомним, что подписная цена на шесть месяцев с получением по почте составляет 549,30 руб., на три — 273 руб., на месяц — 91 руб. **ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!**

Народный календарь

6 сентября - Евтихий Тихий. На Руси на Евтихия наблюдали за погодой: день должен быть тихим, безветренным, иначе может осыпаться льняное семя. Если на Евтихия шел дождь, это предвещало сухую осень и хороший урожай.

• Вслед событию

«А обед по расписанию!»

В Реченской средней школе состоялось торжественное открытие школьной столовой

Вот и наступила осень, немного грустная, но сказочная пора. Во всех школах нашей огромной страны прозвучали первые звонки, открывая новые еще неизведанные дали своим ученикам. Для первоклассников это только начало пути, а для старшеклассников — окончание серьезного жизненного этапа.

Реченская средняя школа также распахнула двери для своих учеников. В этом году в первый класс пришли пять малышей. На торжественной линейке директор школы Василий Александрович Корепанов подвел итоги прошлого года, отметив выдающихся ребят, и задал новое оптимистичное направление на предстоящий учебный год. Прозвучали напутственные слова первоклассникам от учителей, а также советы ученика 11-го класса Виталия Агеева.

Но День знаний был не единственным праздником для Реченской школы. 1 сентября состоялось торжественное открытие столовой. Очень долгое время в школе не было пункта питания. Ученические обеды проходили на территории ОАО «РАО Алексеевское». Но в этом году все изменилось. Администрация Алексеевского муниципального района выделила средства на обустройство школьной столовой.

К сожалению, оформить помещение в стенах школы не было возможности. Здание советских времен не предполагало наличие блока питания, поэтому ребята будут ходить в детский сад, который расположен прямо напротив Реченской СШ. Зато, несмотря на расположение, это будет именно школьная столовая: свое помещение, свои повара, не нужно подстраиваться под расписание сторонней организации.



Торжественное открытие посетил глава Алексеевского муниципального района Игорь Михайлович Свинухов. Педагогический коллектив поблагодарил администрацию за оказанную помощь по благоустройству школы и улучшению условий для учащихся. В свою очередь Игорь Михайлович объявил о дальнейшем движении в развитии образования в Алексеевском районе. За этот год было сделано немало, но еще больше предстоит сделать в дальнейшем.

После слов поздравления директор школы Василий Александрович Корепанов и первоклассница Дарья Колесова перерезали красную ленту, и двери школьной столовой распахнулись. Пред гостями предстало небольшое, но уютное помещение, оснащенное

столушками и столами, наполненное светом и теплыми красками. Прилегающая к основному залу кухня обеспечит быструю организацию питания, а близкое расположение к школе позволит ученикам быстро приходиться на обед.

В этот день для малышей организовали праздничное чаепитие, а для остальных учеников и гостей — сладкое угощение. Открытие столовой состоялось в дружелюбной атмосфере. Педагогический коллектив школы и ученики не скрывали своей радости, а в глазах родителей читалась благодарность за заботу о детях. А мы в этом видим прекрасный старт нового учебного года, в котором еще много будет сюрпризов и успехов!

Зоя ПРИГОДА.

Фото Ивана СТЕПЫГИНА.

• Навстречу юбилею

Район в моей судьбе

Жители Алексеевского района рассказали нашей редакции, что для них родной край

Совсем скоро состоится главное событие 2018 года: 29 сентября Алексеевскому району исполнится 90 лет. Жителей и гостей ждет множество интересных мероприятий, а пока мы подготовили для своих читателей новую рубрику, в которой наши земляки расскажут о том, какую роль в их судьбах сыграл Алексеевский район.

Олеся Зарубина, директор МБУ «Молодежный центр» (ст. Усть-Бузулукская):

- Сама я родилась и выросла не здесь, а в Тверской области. Никог-

да бы не подумала, что судьба свяжет меня с Алексеевским районом. У меня здесь родилась мама, и 18 лет назад я сама переехала сюда. Первое время не была уверена, что останусь, но сейчас уже так не думаю. Это замечательный район и больше всего меня, как человека, работающего в молодежной сфере, радует, что здесь огромное внимание уделяется интересам молодого поколения. Так что, я с огромным удовольствием живу и тружусь здесь по сей день.

Ирина Ефимова, заведующий информационно-аналитическим

отделом МБУК «Алексеевский МКДЦ» (ст. Алексеевская):

- Алексеевский район — это мой настоящий дом. Я родилась и выросла здесь, теперь здесь же растут мои дети. Это замечательный край, и я очень рада, что моя судьба связана именно с ним. Я уверена, что уже никогда не уеду отсюда, очень хотелось, чтобы дети и дальше жили здесь, ведь у нас есть все условия для того, чтобы жить полноценной, счастливой жизнью.

Иван СТЕПЫГИН.



Знаете ли вы, что...

- В среднем каждые 3 минуты приходит сообщение о том, что кто-то видел НЛО.
- В Германии существует детский сад для мужчин.
- Сайт «Вконтакте» считается пиратским в США.

СОЛНЦЕ

Восход 05:33
Заход 18:46
ФАЗА ЛУНЫ
Убывающий серп, в полночь будет освещено 12%.

ПОГОДА

ПЯТНИЦА, 7 сентября: температура +13... +27, давление 757 мм, ветер С-В, 2-4 м/сек.
СУББОТА, 8 сентября: темп. +14...+26, давление 759 мм, ветер В, 2-5 м/сек. www.rp5.ru

